

КОММУНИСТ

Орган Трудового Коммунистического Союза рабочих, служащих, государственных и районных советских депутатов Украины.

№ 62 (5223)
Цена 15 коп.

ПЯТНИЦА, 28 МАЯ 1954 ГОДА.

34-й год
выпуска

Увеличивать продуктивность общественного животноводства

Восполненные заботой партии и правительства о развитии сельского хозяйства, трудящиеся общественного животноводства с большим подъемом борются за успешное выполнение плана роста поголовья общественного скота и повышения его продуктивности.

В колхозах с новой силой разгорается социалистическое соревнование коров, свайков, птичник и других работников ферм за высокую продуктивность скота, за право участия на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке.

Передовые животноводы приняли на себя обязательство достичь в нынешнем году рекордного увеличения маточного поголовья животных, высоких удоев коров и откормочного веса скота.

В нашем районе животноводы колхоза «Большевик» сами самодержавными трудом добились в течение последних лет таких показателей в деле развития животноводства, которые дали им право участия в нынешнем году сельхозвыставке Всесоюзной сельскохозяйственной выставки. За 1952 и 1953 годы они вырастили в среднем за каждый год по 39 телок на каждую 100 коров, при общем поголовье 168 коров, получив в среднем на каждую свиноматку по 16,3 поросенка, свины с откорма на каждые 100 гестаров шпана по 5,32 центнера свинов, вырастив от 4 тысяч инкубаторских цыплят 3 944 цыпленка.

В этом колхозе план развития общественного скота по всем видам выполнен. Работники ферм колхоза «Большевик» продолжают за месяц и в другие с зоотехники, повышать продуктивность скота. В нынешнем году сорвали дуг с другим, хранили от селекционерки добились новых повышенных показателей. Так, дворня Прасковья Петровна сорвала из 1 мая с. г. маточку от закрывающих за нею коров по 2800 литров молока от каждой, дворня этого же колхоза Мария Андриановна Свиридова за этот же срок выдала в среднем на каждую фуражную корову почти по 918 литров молока.

Опыт этого передового в нашем районе колхоза убедительно показывает, чего можно

добиться каждый колхоз, если заблаговременно, внимательно, применит механизацию трудоемких процессов в животноводстве, будет широко внедрять методы передовой зоотехники и социалистического соревнования на фермах.

Организация летнего стойло-лазерного содержания коров, обильного кормления их зеленой массой, полный запас разноразночных кормов на зиму, в частности, силоса, картофеля и концентратов, рациональное кормление скота в зимние месяцы, а также правильная организация труда работников ферм — вот основные условия для достижения высокой продуктивности скота.

В колхозах, также условия для общественного скота не создаются в большинстве колхозов нашего района. В этих сельхозартелях формально относятся к этому вопросу дадут. Многого говорят о соревновании, о том, что надо сделать, а организованная производством коров, правильным кормлением и содержанием скота в зимние месяцы. В итоге план развития животноводства в большинстве колхозов района далеко не выполнен по всем видам скота, а продуктивность его слишком низка.

Сейчас, по окончании зимнего стойлового периода, колхозы района переводят скот на пастбищное содержание. Задача руководителей и специалистов колхозов, МТС и заветующих фермах — сделать так, чтобы за сезонную продуктивность скота соревновались работники всех ферм в районе, чтобы в каждом колхозе были приняты меры к повышению продуктивности колхоза зеленых, сочных, грубых и концентратных кормов, чтобы было налажено правильное пастбищное содержание и кормление скота. Организуйте все это — значит руководители социалистическим соревнованием животноводов не формально, а по существу.

Широкое развертывание социалистического соревнования за резкий подъем развития общественного животноводства, за высокую продуктивность скота во всех колхозах, на всех фермах района — почетный долг руководителей, специалистов и партийных организаторов колхозов и МТС.

НА ПОЛЯХ СТРАНЫ

На полях колхоза Кандарьской области посевисты вступили в стадию весенней вспашки.

Машино-тракторные стан-

ции выехали отгравировать комбайнов в колхоз.

Солхозы и колхозы Южно-Саянской области приступили к началу весенней вспашки, выходящей паркетами. (ТАСС)

Торжественное заседание Московского Совета депутатов трудящихся, посвященное 300-летию воссоединения Украины с Россией

Прозвучание 300-летия воссоединения Украины с Россией

25 мая состоялось торжественное заседание Московского Совета депутатов трудящихся совместно с представителями общественных организаций и воинских частей, посвященное 300-летию воссоединения Украины с Россией. Торжественное заседание открыл секретарь Московского комитета Коммунистической партии Советского Союза депутат И. В. Клейнов. С докладом о 300-летию воссоединения Украины с Россией выступил председатель исполкома Московского Совета товарищ М. А. Нисов. С приветственным речью и поздравительным выступлением выступил академик наук СССР А. Н. Несмеянов, товарищ заместителя народного комиссара внутренних дел Украинской ССР Николай Петрович Сидоренко, директор Государственного университета им. Ломоносова А. Курганов, писатель В. Леонидов. В заключение состоялось большой праздничный концерт. (ТАСС)

Делегация РСФСР в Переяслав-Хмельницком

25 мая в Переяслав-Хмельницком побывала группа членов делегации РСФСР Федерации, прибывшей в Киев на областные торжества. Трудящиеся города тепло встретили гостей.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР М. П. Тарасов и секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР Е. А. Фурцева

горячо поздравляли трудящихся города и района с национальным праздником советского народа — 300-летием воссоединения Украины с Россией. Гости передали трудящимся Переяслав-Хмельницкого подарки в знак дружбы и веруемой дружбы народов Российской Федерации и Украинской республики. (ТАСС)

Закладка нового здания университета в Киве

В ознаменование 300-летия воссоединения Украины с Россией 24 мая в одном из живописных районов Киева — Колосово состоялось торжественное закладка нового здания Киевского Государственного университета им. Т. Г. Шевченко.

ОТ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВОГО СОВЕТА УССР, СОВЕТА МИНИСТРОВ УССР И ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КП УКРАИНЫ

Президиум Верховного Совета УССР, Совет Министров УССР и Центральный комитет КП Украины выражают сердечную благодарность всем организациям, учреждениям и лицам, приславшим свои приветствия и поздравления в связи с двадцатилетием национальным праздником украинского, русского и всех народов Советского Союза — 300-летию воссоединения Украины с Россией.

В этот день собрались около 10 тысяч трудящихся, студентов киевских вузов.

Новое здание университета, строительство которого начато в нынешнем году, будет по своему обьему в три раза больше существующего. (ТАСС)

Президиум Верховного Совета УССР, Совет Министров УССР, Центральный комитет КП Украины.

25 мая 1954 года.

Киев. Двадцать второго мая 1954 года открылась юбилейная сессия Верховного Совета Украинской ССР, посвященная тридцатилетию воссоединения Украины с Россией.

На сессии: руководитель делегации РСФСР — председатель Президиума Верховного Совета Российской Федерации товарищ Н. Тарасов приветствовал по дарам украинскому народу. Присылает поздравление русского народа председатель Верховного Совета Украинской ССР т. П. Г. Тячина. Фото В. Сивача. Пресскляние ТАСС



Пресскляние ТАСС

В районе КПСС и исполкомом райсовета

Рассмотрев итоги социалистического соревнования колхозов и тракторных бригад за первый 20 по 25 мая с. г. исполком райсовета и бюро райкома КПСС установили, что лучшие результаты на весеннем сезоне за истекшую пятидневку добился колхоз «Зарянка» в Палаче, давший прирост на севе в прошлых культурах — 100 гектара за 15,4 процента и

на посеве картофеля — 45 гектаров по 30 процентов. Из тракторных бригад лучшие результаты добился Баргушевский тракторный бригад (Ленинградская МТС), который дал за пятидневку прирост на севе в 13 процентов и на посеве картофеля 19 гектаров при хорошем качестве риса в прошлых культурах — 100 гектара за 15,4 процента и

Болхов «Зарянка Палача»

всех. Народное гуляние 23 мая в здании Московского государственного университета имени М. В. Ломоносова на Ленинских горах. Фото В. Шаргород. Пресскляние ТАСС

Тяжи сверх плана

Коллектив Райнского комбината «Заспудка мануфактура» досрочно завершил производственную программу пяти месяцев. За счет бережливости, рационального использования сырья и материалов сэкономлено 25 тонн хлопка, из которых изготовлено дополнительно более 10 тысяч метров тканей.

В нынешнем году на комбинате собрано 1 900 тысяч метров лучшей учебной одежды. (ТАСС)

Садки и цыплята на Волго-Дон

Везде все трассы Волго-Донского судоголового канала им. В. И. Ленина и по берегам его водохранилищ созданы лесные посадки, садки, птичники. На одном из участков канала высажено несколько тысяч черешневых саженцев, в Чугуновском районе посажены тысячи лодочных, груш, вишен, абрикосов.

Создаются террасы всех сельскохозяйственных культур, создается лесные клубы, в которые будет высажено 1,5 миллиона различных саженцев. Проходят важные времена, и на берегах канала вокруг язовьев и у Цимлянской плотины распускаются весенние сады и рощи. (ТАСС)



Пресскляние ТАСС

Соревнование строителей

Никогда еще коллектив ткачей и пряжеделов фабрики «Красный Пролетарий» не испытывал такого чувства ответственности, особенно в разном культурно-бытовом строительстве, которое развернулось на фабрике сейчас.

С самого начала строительные работы бригады каменщиков, плотников, штукатурщиков развернулись активнее соревнований. Работавшие на постройке дома №18 строители — комсомольцы бригады, решили строить поточным методом.

Развившись на два этажа, строительная бригада под руководством молодого бригадира И. Шутинкова приняла обязательство закончить каменную кладку к 1 апреля вместо положенного в графике к 1 мая. Плотничные работы решено было завершить на 20 дней раньше установленного срока. Принятое социалистическое обязательство с первых дней начало определять практические дела. Отныне после окончания смены, заводские работники проверяли работу друг друга, буквально ершились каждый десятком удачных кирпичей.

В итоге самоотверженного труда строительство дома было

завершено значительно раньше установленного срока. Первыми строителями — бригадир И. Шутинков, члены бригады А. Врохтин, И. Запкин, В. Морозов, В. Калашников паркетным факрикой были перевыполнены все производственные нормы.

«В 15 мая с новой силой развернулись соревнования между строительными бригадами, нашедшими строительству новых жилищно-коммунальных объектов. Это соревнование представляет особый интерес. Два эти здания строятся неважеле друг от друга, за ростом возводимых стен надолго не только сами строители, но и все проходящие мимо граждане. На зданиях вымешены красные полосушки, на которых высеиваются обязанности, что строители приняли обязательство закончить кладку кирпичных стен к 15 июня значительно раньше установленного срока. Замечательным итогом соревнования является отметить товарищеский контроль за качеством выполняемых бригадами работ, коллективная поддержка друг друга, быстрее распространяется всего нового, что изобретают бригады в борьбе за высокопроизводительный труд. И особенно — нетерпимость ко всему

тому, что мешает строителям слаженной скоростной работе. А мешает им много и особенно транспортный отдел и его десятники И. П. Блинов, по вине которого бригадам часто приходится простаивать. Мастера, занятые сейчас на объекте дома №18, часто отходят из несвоевременного подвоза материала. 18 и 19 мая по вине провинившихся строителей и общей сложности в 22 человеков. Несвоевременно доставлялась доска для полов. Нет еще труб для центральной отопительной системы. На строительстве домов №19 и №20 работа часто срывается из-за несвоевременного подвоза песка, цемента, известки и других материалов.

И вполне закономерно возмущение строителей из транспортный отдел, который не строителям поддержать их примерный труд, вносит своей безответностью разлад в работе.

Строителям ставится с честью обязательство и мало, чтобы дирекция фабрики заставляла подсобные службы работать так, как работают строители.

А. Ходяков, строитель-монтажник кирпичных фабрик «Красный Пролетарий».



М. Мещеряков в библиотеке МК и МКП КТСС.

На снимке: старший инженер Министерства земледельческой промышленности СССР Н. Я. Меркулов (на переднем плане) в беседе с рабочими классической марксистско-ленинской школы. Фото В. Николая.

Лекции по радио

Жители поселка «Красное» с большим интересом слушают по радио лекции учителя Красной Слободской семилетней школы Так. И. П. Думкина прочитала лекцию на тему «Школа в семье». А. С. Цепков — «Грибы детей» и К. П. Николаев — «Словоизучение».

По следам наших выступлений

«На Артуровом заводе рационализация и изобретательство не в чести» — вот таким заголовком в нашей газете помещена корреспонденция тов. Козловского.

Директор Артурового завода т. Давыдов сообщил в редакцию, что для улучшения

в нашей газете за 9 мая с. г. помещена корреспонденция т. Макашова под заголовком «Улучшить методические обслуживание трудящихся».

Зав. райраздатком сообщил в редакцию, что факты, отмеченные в корреспонденции,

Подведены итоги учебного года

15 мая состоялось итоговое совещание постоянно действующего семинара по философии в семилетней школе № 22 при школе Почтовской. Совещание пригласили в школу и организаторы приорной явке слушателей.

Успешному окончанию учебного года в семинаре способствовали лекции, проводимые в течение года лекторами и лекциями. Посещаемость семинара всякий раз была аккуратной, все слушатели приходили с конспектами и активно участвовали в совещании.

Слушатели семинара оставались довольными глубокими, основательными лекциями пропагандиста, руководителя семинара В. А. Николаева. Оценки готовности своего пропагандиста к занятиям, его умение глубоко затронуть разнообразные вопросы, уметь их с современностью, вызывая живой интерес и активное участие слушателей семинара.

На последнем занятии слушатели изъявили желание в будущем учебном году продолжать изучение марксистской философии по курсу исторического материализма.

С. Гаврилов, секретарь парторганизации семилетней школы № 22.

Выполнен намеченный план благоустройства города

Решением городского совета в этом году намечен большой план работ по дальнейшему благоустройству города. До настоящего момента, что только около трех километров дорог и тротуаров должно быть построено более 33 тысяч квадратных метров, установлено доводилось около 300 точек городского освещения, построено свыше тысячи и наметенных дорог свыше 22 тысяч квадратных метров, посажено 25 тысяч деревьев и кустарников.

Как выполняется это решение? По состоянию на 25 мая в городеложено новое, и с учетом ремонта имеющихся асфальта, более тысячи квадратных метров. Подготовлено выполнено намеченный план весенней посадки деревьев и кустарников.

Это, пожалуй, и все, что мы имеем на данный момент. Сдается еще очень мало. Однако более нетерпимый взгляд деловое участие в благоустройстве города отдельных предприятий.

Многие из них формально начали выполнение своих обязательств и работают крайне медленно. Каждый из деловых людей, какими механизмами мы темпами идет строительство тротуаров в центре города — воле деловой администрации по Итарадольскому участку, которые проводит фабрика «Красный Пролетарий» и завод «Стекловолокно». Крайне медленно ведут работы по благоустройству дороги от рынка до реконструкторов, которую должны выполнить реконструкторы и автотранспорта. То же касается сказать о Стекловолокно им. Давриковского по благоустройству дорог и тротуаров на площади «Красный Октябрь» в центре города, который

обязан благоустроить участок им. Чернышевского.

Еще не приступая к исполнению своего обязательства по благоустройству участка Старицкой больницы завода Хрустальный и «Стекловолокно». Артуровый завод не благоустроил свой подъезд. Особенно плохо обстоит дело с реконструкцией участка, который выполняет решения городского совета по капитальному ремонту мостов по улице Красноварской, который должен сделать Хрустальный завод, и по улице Давриковского. Прокрепцовский завод. Стекловолокно им. Давриковского не приступает к благоустройству дороги от магазина № 38 до козловой площадки.

Несмотря на то, что общий план озеленения по городу выполнен, все же в этом году мы имеем серьезные недостатки. Очень мало уделяется внимания прошлогодним посадкам, требующим частичного ухода, как неприжившимися. Многие деревья и кустарники не привились и руководители фабрики, отвечающие за озеленение этих улиц, ничего не сделали по дополнительной посадке деревьев. Не делают ничего по озеленению завода Хрустальный по Итарадольскому участку и Калеской, Давридовской и Гоголевской, завод «Стекловолокно» — по улице Старых большевиков им. Ленина. Следует также отметить, что в зданиях домов, воле которых оказались неприжившиеся деревья, не проводятся работы по озеленению, не принимают должной заботы по уходу за посаженными деревьями, не производят регулярной посадки, подкормки, не ухаживают

защиты деревьев от повреждений. В этом по многим причинам наши домостроительные и учебные коллективы, которые активно борются за благоустройство своих улиц и, в частности, за сохранность и уход за деревьями-саженцами, отсиживают в терпящий вымор. Общее впечатление пора посадки цветов в темный период сезона сейчас выпадает до 80 тысяч цветочной рассады и 3-5 тысяч корневых комматских растений. Много вырабатывается цветочной рассады и теплицы городских предприятий. Мы, следовательно, имеем большие возможности хорошо ухаживать и облагораживать наши скверы, сады и улицы. И важно, чтобы жители города, являясь предпринимателями и учреждениями проявила особую заботу о цветочных насаждениях, об уходе и их охране.

Наступившие жаркие дни насильственно требуют поливки улиц асфальтовых дорог и тротуаров. Горючих жидкостей надежды на получение поливальной машины. Однако мало, чтобы завод, предприятие производило поливную жидкость, тротуаров и площадок своими средствами, путем устройства временного водопровода.

У нас все еще мало делается по мобилизации на благоустройство города населения. Партия и профсоюзные организации предприятия и учреждения должны организовать это серьезное внимание. Путь к мобилизации — привлечение работы по благоустройству широкие массы трудящихся к последнему участию в благоустройстве своего родного города.

В. Вережко, заведующий отделом благоустройства горисполкома.

Из последней почты

Вопреки фактам...

На недавно пропеленном пленку районного комитета КПСС колхозницы резкой критике подвергли колхоза «Большевик» за грубое нарушение агротехники. Вместо посадки картофеля квадратно-гнездовым способом, здесь ее около 30 гектаров посадили обычным, простым путем.

Подверглись критике и руководители работники Гусевской МТС тов. Широков — директор и тов. Никифорова — секретарь партийной организации, которые не спрашивают ответственности со специалистов в восточном бумаж не являют конкретных дел.

О нарушении агротехники на посадке картофеля в колхозе «Большевик» в одном из последних номеров журнала и районной газеты «Коммунист».

Но вся эта критика не является подоснова для. Не задумываясь ни выписки и заключение главного агронома МТС тов. Обидинского, специально выемчателю в колхозе.

«...Перед глазами директора Гусевской МТС тов. Широкова лежат очередная сводка о колхозе восточных колхозов, работа в колхозах нем по состоянию на 25 мая. Однако, вопреки фактам, он подписывает сводку, в которой значится, что колхоз «Большевик» всю посадку картофеля в 31 гектаре посадила квадратно-гнездовым способом?».

Сводка пошла в районные организации, а оттуда и в областные. Все «трек» закрыты околостроительством. Руководство МТС этим уже нарушению государственной дисциплины, обязавши общественное мнение.

ПОКАЗАТЕЛИ

социалистического соревнования трактористов Гусь-Хрустального района на осеннем поле по состоянию на 20 мая 1954 года (в гектарах мягкой пшеницы на 15-ти гектарах)

Величайшей целию
На заводную клубнику!

Завод оказывает помощь подшефным колхозам

Вместе с механизированным МТС и колхозниками в колхозах им. Сталина и им. Ворошилова борются за получение высокого урожая и шеф-коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих стекольного завода им. Дзержинского.

Во главе с партийной организацией завода коллектив оказывает всевозможную помощь своим колхозам.

Агитаторы—железники в частые гости в подшефных бригадах. На днях 12 агитаторов вели беседы и разъясняли колхозникам решения первой сессии Верховного Совета СССР. Шеф—составляет каждому колхозу по Досе по календарю и художественно оформленные рамки для стенок газет.

Колхозники всегда с нетерпением ждут приезда коллектива художественной самодеятельности завода и с большим удовольствием поют трудовые песни, слушают и смотрят разномыслия и содержательные выступления.

Кроме политической и культурно-просветительной работы шефы оказывают большую материальную помощь на сево. Только в мае на заводских автомашинах завезено в бригаду «Большовская» в колхоз им. Ворошилова более 170 тонн минеральных удобрений и 25 тонн семян зерновых и бобовых «Заготзерно». В колхозе им. Сталина три заводских автомашин работают на вывозе органических удобрений.

Для удобрения дома посадок картофеля квадратно-гнезным способом на полях общин подшефных колхозов трудятся 53 рабочих завода.

Сейчас металлы заготавливают материалы для строительства тикового скотного двора в колхоз им. Ворошилова.

П. Федорова.

Фамилия, имя и отчество тракториста	Наименование М.Т.С.	Марка трактора	Выработка на 15-ти гектарах мягкой пшеницы	Фамилия, имя и отчество трактористов	Наименование М.Т.С.	Марка трактора	Выработка на 15-ти гектарах мягкой пшеницы
Назаров Е. В.	Гусевская	ДТ-54	241	Тягина А. Я.	Лесниовская	НАТИ	26
Шкаляков В. В.	"	"	143	Ворожалева В. И.	"	ДТ-54	26
Мешков В. Г.	"	"	133,25	Малков И. Е.	Гусевская	НАТИ	25
Елзаров И. Г.	Лесниовская	ДТ-54	107,59	Кликин В. А.	"	КД-35	24,2
Ворожалева М. В.	Гусевская	НАТИ	104,5	Перфилов В. М.	"	СХТЗ	24
Барыбошина П. И.	"	"	102,4	Зыков Ф. Г.	Лесниовская	НАТИ	24
Чернышова Е.	"	ДТ-54	91,43	Хатков Ю. С.	Гусевская	СХТЗ	24
Павлов В. И.	"	"	88	Торопилин В. И.	"	НАТИ	22
Савилов А. П.	Лесниовская	Гусевская	78,6	Кликин С. Т.	"	СХТЗ	21,5
Ивкин Н. А.	Лесниовская	СХТЗ	74,65	Зорюк А. А.	"	ДТ-54	19,9
Савилов А. А.	"	ДТ-54	72	Кликин В. А.	"	ДТ-54	19,6
Гуляша А. М.	Гусевская	"	71,4	Орлов Е. В.	Лесниовская	НАТИ	19,6
Охлякин В. И.	"	"	71	Костин А.	Гусевская	СХТЗ	19,6
Федин С. М.	"	"	71	Никитин	"	"	19,6
Федин И. М.	Лесниовская	"	70	Савилов М. В.	Гусевская	НАТИ	18,9
Павлов В. И.	"	"	70	Рубов М. И.	"	"	17
Савилов П. И.	"	"	67	Паскалов И. Е.	Лесниовская	"	17
Николай М. М.	Гусевская	КД-35	61	Савилов И. Е.	"	ДТ-54	17
Шелестов И. Е.	Лесниовская	ДТ-54	60	Ивкин Н. С.	Гусевская	НАТИ	16
Лукашин И. Ф.	"	"	60	Трифонов В. И.	"	У-2	16
Рубов В. А.	"	"	60	Квашин В. А.	"	НАТИ	16
Порошков В. А.	"	"	60	Сергеевский	"	"	16
Беспалов А. А.	НАТИ	"	58	Приказчиков Н. С.	Лесниовская	"	16
Шербак М. О.	Гусевская	ДТ-54	55,9	Савилов В. П.	Гусевская	"	15
Бориславский Н. А.	"	"	55,5	Микеров Н. В.	"	СХТЗ	15
Савилов В. В.	"	НАТИ	53	Сергеев В. И.	"	НАТИ	15
Миронин В. В.	Гусевская	"	52	Трифонов В. И.	Лесниовская	ДТ-54	14,5
Савилов С. Д.	Гусевская	СХТЗ	52	Шугаев И. П.	"	СХТЗ	14,5
Дорожнев В. И.	"	ДТ-54	51	Зайцев В. И.	"	У-2	14
Ермаков И. И.	"	ДТ-54	50	Белков В. Е.	"	"	13
Козлов И. И.	"	ДТ-54	49,9	Шестков А. С.	Гусевская	ДТ-54	13
Савилов А. И.	Лесниовская	НАТИ	47	Вутов Н. И.	"	СХТЗ	13
Савилов М. С.	Гусевская	ДТ-54	44,5	Савилов В. В.	"	"	12
Шелестовский Н. А.	"	"	44,5	Быков В. И.	Лесниовская	"	11
Марулин Н. В.	СХТЗ	"	44	Владимир В. А.	НАТИ	"	10,7
Яким П. П.	НАТИ	"	43,9	Савилов В. А.	Гусевская	"	10,5
Рубачко А. Д.	Лесниовская	КД-35	43,8	Валкиев В. А.	"	"	10,5
Бенцон Г. Г.	"	ДТ-54	42	Валкиев С. Е.	"	СХТЗ	10,5
Катков Е. Н.	Гусевская	СХТЗ	41,2	Трифонов В. И.	"	КД-35	10,3
Мерзлов А. А.	"	НАТИ	41,2	Звездкин В. И.	"	"	10,5
Филатов Н. Я.	"	"	40,1	Кузнецов В. П.	НАТИ	"	10,1
Курочкин И. П.	Лесниовская	ДТ-54	40	Абдукамов Р. Ф.	СХТЗ	"	9,3
Козлов И. И.	"	НАТИ	40	Кликин В. И.	НАТИ	"	9,3
Кликов И. И.	"	ДТ-54	39,6	Рылов А. Ф.	Гусевская	КД-35	9,3
Шатаев С. И.	Лесниовская	ДТ-54	39	Катков Н. А.	Лесниовская	ДТ-54	9,3
Савилов Н. Ф.	"	"	39	Бурнов Ю. Ф.	Гусевская	СХТЗ	8,2
Шестерин В. А.	Гусевская	ДТ-54	38	Благоготов С. М.	"	"	8,2
Егоров Е. М.	Лесниовская	КД-35	37,94	Полтавкин М. И.	"	"	7,5
Сударков В. В.	Гусевская	НАТИ	37	Кочетков А. Я.	"	"	7,6
Шугаев К. П.	Лесниовская	ДТ-54	37	Катков А. Д.	"	"	7,5
Бяляев В. Д.	"	СХТЗ	36,7	Мельников В. М.	"	"	7,3
Рубов И. Д.	"	У-2	35,2	Абрамов А. П.	"	"	7,1
Павлов А. И.	Гусевская	ДТ-34	35,2	Лямдов В. Н.	"	СХТЗ	6
Морозов И. М.	"	"	34,6	Белков В. И.	"	"	6
Александров А. К.	"	"	34	Карпаловин Ф. Ф.	"	"	5,7
Травкин В. К.	Лесниовская	"	33	Кореева В. М.	"	"	5,7
Савилов В. В.	"	НАТИ	32	Филонов П. П.	Лесниовская	ДТ-54	5,7
Сергеева Е. Н.	"	"	32	Беспалов В. М.	Гусевская	КД-35	5
Лукин Г. А.	Гусевская	СХТЗ	32	Лисов П.	Лесниовская	СХТЗ	4,7
Савилов А. А.	Лесниовская	НАТИ	31	Лисов А. И.	"	"	4,4
Катков А. И.	Гусевская	СХТЗ	31	Шугаевов В. С.	Гусевская	"	3,5
Порошков Н. И.	Лесниовская	ДТ-54	30	Кузнецов И. Д.	Лесниовская	ДТ-54	3,9
Зайцев Н. С.	"	НАТИ	30	Зайцев М. М.	Гусевская	СХТЗ	2,5
Гризунов Е. Т.	Гусевская	СХТЗ	27	Овсюк В. И.	"	"	2
Кликов И. И.	"	ДТ-54	26,5	Борисов А. С.	Лесниовская	ДТ-54	2
Новиков А. И.	"	"	26,5	Савилов А. Е.	Гусевская	У-2	2
Печников И. С.	Лесниовская	НАТИ	26	Нестеров В. П.	"	У-2	2
Баташев В. Н.	"	ДТ-54	26	Лубановских В. А.	"	У-2	1,65
Кликов Ю. И.	"	"	26	Степанов В. В.	"	"	1,65
Лукин Г. А.	Гусевская	СХТЗ	26	Мешков И. И.	Гусевская	КД-35	1,5

Больше внимания общественному животноводству

За хорошую работу—дополнительная оплата

Животноводы фермы первой подшефской бригады колхоза им. Дзержинского, где заведующий Э. Смирнов, добились хороших показателей в деле получения и выращивания скотины.

Так, дворня К. И. Смирнова и В. Ф. Смирнова от закрепленных за каждой из них

десяти коров получили в 1954 году по 11 телен.

За хорошую работу на ферме и за получение в сочетании с хорошей упитанностью сверхпланового приплода молодка заведующий фермой, семь дворняк и три талантливцы получили по дополнительной оплате 11 телен.

Сейчас животноводы этой фермы, соревнуясь друг с другом, стремятся сохранить все поголовье и повысить продуктивность животных за счет лучших пастбищных периодов.

Л. Ильичев,
депутат Тихоновского сельсовета.

Свиньи весом по 15 пудов

Колхоз «Большовский» получает большие доходы от разведения свиноводства. Работники свиноводческой фермы колхозников заводского колхозника фермы т. Зверева, применяя на практике передовые методы зоотехники, откармливают сейчас 10 свинок,

готовых уже к slaughter в госзаказ.

Свиньи, благодаря правильному уходу и рациону, быстро прибавляют в весе. Три свиноматки уже сейчас вес по 15 пудов каждая.

П. Зубарев,
зоотехник.

НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ ПТИЧНИКА

Колхозники сельхозартели «Звезда Ильича» в текущем году решили построить типовой птичник—вытяжной на 2000 штук в подшефской бригаде

Сейчас бригады т. Корчакинцев А. А. состоит 12 человек из которых к строительству птичника. Высокая производительность в работе добиваются колхозники колхоза В. Шугаев, М. Недосекин.

И. Квешев.



Латвийская ССР. Из года в год укрепляется хозяйство сельхозартели «Центральная» Губавского района. Одновременно растет и благосостояние колхозников. Выполняя решение сентябрьского Пленума ЦК КПСС, колхоз в этом году помог 14 семьям членов артели приобрести коров и телат дальнего подвоза.

На снимке: осмотр коров, проданных колхозникам в личное пользование.

Фото Е. Яценко. Пресканине ТАСС.

Экзамены в школах

В Красно-эховской школе

Прое весеннее солнце заласково освещает здания Красно-эховской семилетней школы. На покрытом зеленой травой школьном дворе собираются ученики. У всех торжественный, деловой alvor: начинается первый экзамен: ведь сегодня первая экзамен!

В девять часов утра двери школы приветливо распахнулись. Неторопливым шагом приходят учащиеся в классные комнаты и садятся на парты.

Класс 7 б весь состоит из девочек. Окна, парты, учительский стол — все усталою коммунитарно-дистантной чистотой и душевностью буклетного переиздательства.

Сегодня здесь экзамен по русскому языку (письменно). Сорядотворенно работают ребята. Они стараются, как можно лучше и подробнее изло-

жить содержание преподающего текста и не допустить ни грамматических ошибок.

Первым слезно свою работу Вячеслав Федосеев. Встал на ноги — Сама Беляева, Владимир Замалетин, Анашимир Лусов и другие учащиеся.

Но вот уже 24 контрольных листа аккуратной стеной доходят на учительском столе. Преподаватель русского языка Е. А. Соловьева в тишине экзаменационной комиссии А. Ф. Ганзевича и И. Ф. Морозова приставляет к проверке работу.

Результаты неплохие: из всего класса только один учащийся получил неудовлетворительную оценку.

Впереди лишь экзамены по хорошим успехам добился и учащийся других классов.

Е. Емельяненко.

ПЕРВЫЕ ТИТИ

Празднично выглядят Урпедейская средняя школа. В комнатах, отведенных для подготовки и проведения экзаменов — лозунги, плакаты, портреты, цветы. Славятся вывески стенных газет призывающих комсомольцев и пионеров порадовать свои Родную Хорашину и отличными отметками.

В первый день экзаменов пришли в школу 142 учащихся шестых классов, чтобы написать письменную работу по арифметике, 7б — из десятков. Обают экзамены на аттестат зрелости и учащиеся школы работают очень усердно.

После поздравления и пожелания директора школы ты-

Анализовав, школьники разошлись по классам, чтобы написать свою учебную работу. Половина шестиклассников выполнила контрольную работу по арифметике на хорошо и отлично. Отлично справились с работой Роберт Грегер, Тона Колосова, Витя Шелудяк, Вася Смирнов и некоторые другие. Не уложившись в установленный срок только четверо учащихся.

Много выпускников — десятиклассников написали хорошие сочинения, без ошибок и получили высокие отметки аттестационной комиссии.

П. Цетогов.

ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ ЧИТАТЕЛЕЙ

ЧТО ТАКОЕ ВЕРМАХТ

Вермахтом в Германии называют вооруженные силы сухопутные, воздушные и морские. В период второй мировой войны гитлеровский вермахт привнес во всеобщие бедствия народы Европы. Сейчас внимание мировой общественности и в первую очередь внимания народа Европы привлечено к событиям в Западной Германии, где при активной поддержке американских империалистов воссоздается германский нацизм.

На Берлинском совещании министров иностранных дел правительства США, Англии и Франции пытались доказать, что будущее устройство Западной Германии проводится так, «подталкивая вперед» в Европе и далее «свободные народы Европы» угрозы со стороны Востока созданы крупной экономической группой. Делегация Советского Союза востановила справедливость все эти клеветнические обвинения и предложила в целях ускорения истинного процесса откровенной консолидации политической позиции западной и восточной Германии, а также в Западной Англии и Франции поспешило отклонить советские предложения.

Что же исполняют представители Запада? Они стремятся, чтобы авторитарная комиссия установила истинное положение с версией восточной Западной Германии.

Даже из отрывочных и скудных сообщений брзрующей печати видно, сколь заискивает США в Англии и Франции по пути реинтерпретации Западной Германии. При их примитивном участии в откровенной финансовой под-

держке не доводятся этим (фактически военное министерство в Западной Германии) до 12, как префигурируют договором о «свободном объединении сообществ», «оборонительного общества».

Американские реинтерпретирующие намерены использовать англо-германские дивизии в качестве ударной кулака для агрессии против Советского Союза и стран народной демократии. Западногерманские империалисты в свою очередь мечтают с помощью возрожденного вермахта захватить вооруженным путем Германию, Демократическую Республику и территорию на Берлинском совещании называют своим «линейным пространством».

Важнейшим условием для возрождения вермахта является англо-американские военно-финансовые организации, которые на базе бывших гитлеровских личностей и полков, а также разрозненных контингентных подразделений. Советская газета «Труд» де ясно» указывала недавно, что в Западной Германии действуют 278 военных организаций, в состав которых входит бывший фронтовой состав вышедших под 2 миллиона человек.

Империалиты США и Западной Германии спешат с созданием нового «линейного» после Берлинского совещания фонкиш бундтаг (парламент) или разрабатывают в «договоре» военной организации.

Воссоздание агрессивного вермахта и перевооружение Западной Германии означают очевидное нарушение существующей во всем народам мира системы международных отношений — народное движение против перевооружения За-

ФУТБОЛ

Убедительный

СЧЕТ

Трибуны стадиона «Красное знамя» 26-го мая закончили битвными свирель. Зрель стоты игры на кубок области по футболу команды 20 клубов. Победу одержали команда местной команды ДСО «Красное знамя».

Впервые минут хозяева поля беруть инициативу в свои руки и на 5-й минуте делают гол. Лучиков сыграло всего по воротам в Александровском городке, не удержав мяч, выпустил его Терентьев и подоспевший Терентьев отбил.

Далее в течение тридцати минут игра затухает. Только в минуте полза. Но вот хозяева получают мяч. Бистют. Мяч сыграл у Жукова. Бистют проделывает свист, он бьет по воротам и счет становится 2:0. Старшим счетом команды уходят на отдых.

После перерыва гости «железной» ворота команды «Красное знамя». Они атакует. одной из таких атак игрок команды «Красное знамя» Леонович совершил ударом забивает гол в свои ворота. Счет 2:1.

Второй гол пролил и игрок «железного» ворот Терентьев. Гости не хотят «даваться» Они признают все силы, чтобы отбить мяч. Скорость увеличивается центр нападении и игроки делают рывки. Но им не удается слезать в атаку. Гости стилизируют. За 6 минут до конца игры Горшков забивает еще гол и игра заканчивается победой команды «Красное знамя» со счетом 4:1.

28-го мая команда «Красное знамя», играя в г. Владимире в командной игре Александровского района выиграл матч право на участие в финале.

К. Шапово.

БОРЬБА ФРАНЦУЗСКОГО НАРОДА ЗА МИР ВО ВЬЕТНАМЕ

По инициативе французского комитета борьбы за мирное урегулирование войны во Вьетнаме в Женеве отправилась группа французских политических и общественных деятелей для вручения президентской для вручения президентской делегации так делегационная о необходимости

Прекратить военные действия в Индо-Китае.

Под знаменем стоят парламент 23 французских обществ и среди них 29 в числовственных секциях. В числе депутатов парламента, представителей духовенства и т. д.

ЗАБАСТОВОЧНОЕ ДВИЖЕНИЕ В СТРАНАХ ЛАТИНСКОЙ АМЕРИКИ

Материальной помощью 22 мая началась всеобщая забастовка 17 тысяч муниципальных рабочих в социальных Чили и знак протеста против ухудшения участию работников всеобщей забастовки. Ветерано недоволе баствуют 20 тысяч учителей чилийских начальных и средних школ. Занятия в школе не идут страна, на исключением частных колледжей, прекращены. (ТАСС.)

Около месяца продолжается забастовка 15 тысяч рабочих бразильских нефтедобывающей фабрик. Работа фабрик парализована. Трудовое движение выражает солидарность с бастующими и оказывает им

Подписный провозвал в Западной Германии

За последние дни в Западной Берлине участились случаи ареста лиц, выступающих за развитие молодых патриотов Западной Берлина. В противоземном отношении к работ общегерманского совета молодежи за мир, единство и свободу.

Так недавно забастовочная полиция арестовала в различных районах Западного Берлина более 20 школьников за то, что они распространяли брошюры.

Аленбургская полиция задержала в различных городах и арестах в различных городах земли Ваден-Вюртемберг. (ТАСС.)

Жизненная судьба американских детей

Эксплуатация детского труда в США привела широкие размеры. По официальным данным, помимо 500 тысяч американских детей, работающих в хозяйствах, в США насчитывается, по крайней мере, три миллиона детей, занятых на других работах.

Из разрозненных компаний животных, — писала недавно один из американских трудящихся, — мы третируем две большие среды, так на образовании наших детей. Большинство детей не имеют лучшего жилища, не получают лучшей подготовки в лучших гигиенических условиях, чем свыше 30 процентов американских детей.

По словам руководителей профкома сельскохозяйственных рабочих Митчелла, «Сто тысяч детей потухших сельскохозяйственных рабочих живут на грани голодания».

В Нью-Йорке пишет американский публицист Альберт Капел, «Детишка дети детей темятся в грязных, старых, нищенских оборудованных школах. Эти школы разваливаются от ветхости и плохого ухода».

(ТАСС.)

Редактор С. И. КОСЛОВ.

Младшему Алексею Михайловичу, проживавшему Гусь-Хрустальном, та Интернационального в 20-м, кв. 16 февраля 1954 года о восстановлении связи с Никитиной Раисой Федоровной, супругой Гусь-Хрустальского, переулком 1, д. 5, кв. 4, где он будет участвовать в народном суде 1-го участка Гусь-Хрустальского.

Гусевскому отделению порфбрасово профбурототельно стеновую работу в г. Гусь-Хрустальском филиале в агроинженерии. Относятся на следствии Гусь, торфопереработчик, Торфобрасово.

Дирекция.

Вчера ст. Гусь требуются на работу кооператор, бухгалтер, инженер. Относятся по адресу: Стаханов, 2-й этаж.

1-2. Дирекция.